

无接触式投放 积分兑换礼品 市区智能垃圾厢房开始试用



本报讯 (记者蒋娇娇)“这间智能垃圾厢房可谓是‘五脏俱全’,只需扫一下码,就可实现无接触式投放垃圾,还能积分。”昨日,保利香槟国际居民秦雯来到小区垃圾厢房,不出几分钟就把纸板扔好,手机上也兑现了3分。记者从城管部门了解到,为激发居民分类投放

垃圾的积极性,营造愿意分、分得清、争先进的良好氛围,今年崇川区部分小区投放智能垃圾厢房,建立可回收物有偿回收、厨余垃圾和有害垃圾积分奖励等激励机制,引导生活垃圾投放入“智能时代”。据介绍,智能垃圾厢房近期即将正式投入使用。

记者看到,智能垃圾厢房共设7个窗口,分别为两组厨余垃圾、其他垃圾、可回收物及一组有害垃圾窗口。垃圾厢房开放时间为每日7:30-9:30以及18:30-20:30,其他时间系统自行关闭窗口。

考虑到以往垃圾厢房使用中存在垃圾外溢、垃圾房投入窗口盖无法弹回等问题,所以智能垃圾厢房采用了电脑程序主板搭载控制平台,垃圾桶下方设有重量感应设备,系统会对投放垃圾自动称重,达到一定数值,相关投递口会被控制电机关闭,垃圾不可再投放且外部会有亮灯提醒,方便保洁人员及时换桶,

避免垃圾满溢。此外,厢房还设置烟感报警、高温散热、智能传感防夹手等功能。“现在连垃圾分类厢房都这么干净美观,我们也要为垃圾分类尽自己的一份力,把小区环境变得更美。”秦雯说。

智能垃圾厢房由万铂环境科技集团服务运营及维护,安排了督导员、志愿者和宣传员等帮助居民分类投放,当居民通过垃圾分类获取积分后,可以根据自己的时间和需求,选择到最近的回收站或直接在公众号上的会员系统里兑换礼品。用户端小程序为用户提供绿色账户注册、分类知识、积分兑换、大件预约等功能,方便居民参与垃圾分类。

昨日出伏 凉意渐浓 市民早晚出行注意添衣

本报讯 (记者俞慧娟)昨日出伏,长达40天的加长版“三伏天”终于结束。通城市民感受到了久违的凉意。23日市区最高气温还有37℃,24日最高气温直接跌到28.2℃。而从未来一周的天气趋势来看,最高气温也基本维持在“2”字头,且多分散性阵雨。

都说“热在三伏”,通城更是热出了新纪录。以市区为例,今年“三伏天”中超过35℃的高温日数有23天,8月份最长连续高温日数达到了15天。8月15日,南通国家观象站气温达到40℃,直接打破了1961年南通地区气温最高纪录。

出伏,降温显著,凉意渐浓,是秋天的脚步近了吗?入秋在气象学上的标准为,日平均气温稳定下降至22℃以下。据统计,南通常年入秋时间在9月27日,去年最晚,一直到10月16日才完成夏秋转换。季节交替之际,早晚和雨后的气温较前期明显下降。怕冷和骑电瓶车的小伙伴外出可以多穿一件衣服。



昨日,医务人员在虹桥公园为居民现场诊断。当天是全国第六个残疾预防日,市残联、崇川区残联在虹桥公园向市民宣传残疾预防知识,并组织专家提供医疗服务。
记者 尤炼摄

启东创新聘任政治辅导员、实践指导员、心理疏导员—— 引领年轻干部向阳成长

“请黄松涛、陈红飞、唐俊上台领取聘书。”在日前召开的启东市干部教育培训现场教学点建设工程推进会上,政治辅导员、实践指导员、心理疏导员“三导师”正集中受聘。

“为培养忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,让发展需求与干部能力提升需要精准对接,近年来,启东市以高质量培训为总基调,针对年轻干部成长规律,创新政治辅导员、实践指导员、心理疏导员‘三导师’工作制,助力年轻干部快速成长。”启东市委常委、组织部部长、统战部部长彭晓红介绍。

政治辅导员铸魂“壮骨”

目前在聘政治辅导员中,担任过正科职干部的共有15人,均为长期从事党的建设、意识形态等工作的“行家里手”,具有扎实的理论功底、丰富的领导经验

和较强的思想政治工作能力。“我无条件服从组织安排并坚决落实,全力彰显‘老将’本色,帮带好年轻干部。”启东市人大常委会原副主任黄松涛说。

在此基础上,启东市聚焦政治辅导员岗位职责,常态化开展“六个一”活动,通过上一轮理论课程、讲一堂主题党课、过一次组织生活等形式,对新录用公务员、选调生、驻村“第一书记”等年轻干部面对面辅导,引导其把握成长方向、提高“政治三力”。

“政治辅导员政治素质好、党性观念强、工作作风硬,分享的政治理论学习经验让我们颇受启发。”启东市年轻干部能力素质提升培训班的姚惊霄说。

实践指导员赋能“强肌”

“小何,做好基层工作,嘴要甜、腿要勤、心要诚,要真正跟老百姓打成一

片。”启东市吕四港镇建设局副局长崔筱映正向帮带对象何佳睿讲解自己10多年来的“群众经”。为深化实践帮带成效,启东市围绕推动重点工作,通过工作中教、实践中带,安排年轻干部承担急险重任务,带着项目在一线解难题、展拳脚。截至目前,实践导师共指导年轻同志提出发展“金点子”116个,领办民生实事千余件。

在启隆镇今年搬迁工作中,副镇长包俊花正带着徒弟杨玲燕前往拆迁农户家里,在齐参与、共思考的现场教学中提升业务能力。“搬迁政策、群众方法、交流技能,包镇长耐心细致地指导我,教会我,助我进步。”面对后面的搬迁工作,杨玲燕表示不再畏惧,充满信心和干劲。

心理疏导员减压“砺心”

为提升年轻干部心理素质,启东市

盯住“恐慌、担忧、失眠”等关键问题,梳理高校心理学专家、党校专业教师、医院心理医生等资源,“一人一册”建立心理疏导员档案库,通过分析心理疏导员能力、年轻干部需求两个“个性”指标,实行差异化帮带机制,对新进人员、能力相对较弱的年轻干部,实行“一对一”结对帮扶,做到“4个必谈”,即:遇到挫折必谈,情绪波折必谈,有牢骚必谈,家庭及生活遇到重大问题必谈。对心理素质较好的年轻干部则采用“一对多”方式结对,每季度围绕工作、学习、家庭等方面开展谈心交流。

“今年,我们结合疫情防控,先后定制‘疫’线减压赋能等心理课程16期,受益年轻干部1350人次。”启东市委组织部干部教育科负责人介绍。

本报记者 杜振华 华伟皓

本报记者 黄海

海安成立首个国家级知识产权快维中心 千余涉家具市场主体将受益

本报讯 (通讯员缪凯)近日,全省首家家具产业知识产权快速维权中心在海安上线挂牌成立。该中心也是海安首个国家级知识产权快维中心。

海安是“国家知识产权强县工程”示范城市,家具产业是海安市重点支柱产业之一。近年来,海安市委市政府将家具产业作为“四大产业十大集群”之一重点培育,形成了海安开发区、曲塘产业园、滨海新区三大家具产业聚集区,拥有涉家具市场主体1000多家,生产销售规模超200亿元,成为华东地区最大的家具产业集聚区。

家具产业知识产权快速维权中心集快速审查、快速确权、快速维权于一体,审查确权、行政执法、维权援助、仲裁调解、司法衔接相联动,为海安家具产业开展维权援助服务建立起绿色通道,降低了企业知识产权申请及保护的成本。



开学季安全知识要牢记

新学期即将开始,孩子们上学路上、校园内需要避免哪些安全隐患?安全无小事,这些安全细节家长和孩子都需要牢记。

学校和家长要帮助孩子提高交通安全意识和自我防护能力。记住“六不要”:留意路面情况,不要突然开车门下车;不要横穿、猛跑过马路;不要在马路上嬉戏打闹;不要翻越护栏;不要走路时低头听音乐或看书;乘坐公交、地铁时不要抢上抢下。家长自驾车接送孩子时,为保障校园周边道路安全畅通,请在指定地点规范停车,注意行人和非机动车的交通安全。

在校园里,一些不起眼的小细节,可能会被忽略,但却有着很大的安全隐患。家长和老师需要给孩子树立安全隐患常识,从小养成良好的生活习惯,具体而言:不携带管制刀具、危险玩具和能伤害他人的工具进入校园,水果刀也不带进校园;不携带火种进入校园,如打火机、鞭炮等;不攀爬校墙和树木以及危险物;课间文明休息,不做危险性的游戏,与同学和睦相处;课间活动不猛跑,上下楼梯不着急。

网络司法拍卖公告

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市田南苑57幢301室(含装修不含室内物品)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年9月26日10时至2022年9月27日10时止,起拍价:196万元,保证金:20万元;

第二次拍卖竞价时间2022年10月13日10时至2022年10月14日10时止,起拍价:156.8万元,保证金:15万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年8月25日

南通市崇川区人民法院

2022年8月25日

遗失公告

▲张欣睿遗失出生医学证明,出生证编号:O320682934,声明作废。

▲南通市崇川区学青酒水经营部遗失食品营业许可证副本,编号:JY13206020083170,声明作废。

▲冒小龙、张维维遗失南通华源置业有限公司开具的房地产预收款发票,华源山水国际51幢904室,发票号码:68443385,发票代码:X032001900105,金额:28522.00元,声明作废。

▲周林生遗失建设工程系列(专业)工程师证,证号:157131112,声

明作废。

▲张斌遗失工程师证,证号:通人职【2005】245号,声明作废。

注销公告

南通金信灏清投资中心(有限合伙)(统一社会信用代码:91320600MA1MGAYE4P)全体合伙人于2022年8月23日决定(决议)解散公司,并指定南通金信通达投资管理有限公司为清算人。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算人申报债权。

联系人:兰时嘉 地址:江苏省

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

南通市崇川区工农南路155号印象城写字楼9楼909室

2022年8月26日

企业环保公开道歉承诺书

我司南通鸿富达利化工有限公司,2022年6月24日凌晨,因强雷电暴雨天气影响,造成我公司引风机线路故障,由于夜间巡查不到位,导致废气处理引风机未能及时修复,对外环境造成一定的影响,南通市如东生态环境局拟对我公司做出相应的处罚,我公司深刻认识到环境保护是企业应承担的社会责任和义务,现就本

次行为向社会诚挚道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保部门下达的行政处罚决定;

二、切实提高认识,增强环保意识,若再发生环境违法行为,自愿依法承担一切法律后果;

三、积极履行社会责任,为保护如东生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督!

道歉人:南通鸿富达利化工有限公司

法定代表人:葛八权

2022年8月26日

网络司法拍卖公告

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市城山路中城大厦1603室、家和花苑1幢06商办房、北朱家园28号佳成大厦车库02室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年9月26日10时至2022年9月27日10时止,起拍价:85万元,保证金:10万元;

第二次拍卖竞价时间2022年10月13日10时至2022年10月14日10时止,起拍价:68万元,保证金:10万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年8月25日

南通市崇川区人民法院

2022年8月25日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖如皋市如城街道阳光花园13幢302室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年9月26日10时至2022年9月27日10时止,起拍价:1455750元,保证金:220万元;

第二次拍卖竞价时间2022年10月13日10时至2022年10月14日10时止,起拍价:1164600元,保证金:23万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年8月25日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市海门区海门街道海上名门18幢1101室(含装修不含室内物品)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年9月26日10时至2022年9月27日10时止,起拍价:280万元,保证金:28万元;

第二次拍卖竞价时间2022年10月13日10时至2022年10月14日10时止,起拍价:168万元,保证金:17万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年8月25日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市崇川区人民路155幢102室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖